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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

ЗМІНИ В ПОРЯДКУ ОБЛІКУ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ 

 
Починаючи з 10 травня 2016 року набули 

чинності зміни до Порядку обліку платників 
податків і зборів, затверджені Наказом 
Міністерства фінансів України від 18.03.2016 р. 
№ 375 [режим доступу: 
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0534-16] 

 
Дані зміни в порядку обліку платників податків 

в основному стосуються наступних аспектів: 
- облік великих платників податків 

(редакційні зміни); 
- облік платників податків на території АР 

Крим; 
- питання відсутності платника податків за 

місцезнаходженням; 
- питання реорганізації та ліквідації 

платника податків. 
 

Щодо відсутності платника податку за 
місцезнаходженням 

Нагадуємо, що починаючи з 01 січня 2016 року 
набула чинність нова редакція Закону України 
«Про державну реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань» (Закон № 835-VIII від 26.11.2015). У 
даній редакції Закону виключені положення, які 
передбачали обов’язок щорічно підтверджувати 
відомості про юридичну особу (форма 6), а також 
положення, які передбачали занесення до 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців відомостей щодо 
відсутності юридичної особи за своїм 
місцезнаходженням. 

До Порядку внесено зміни, які приводять його у 
відповідність з новою редакцією зазначеного 
Закону. Згідно чинної редакції Порядку, податкові 
органи вже не передають до державного 
реєстратора відомості щодо відсутності 
платника податку за місцезнаходженням (саму 
форму 18-ОПП скасовано). Залишено в силі норми, 
які передбачають право податкових органів у 
процесі виконання конкретних службових 
обов’язків здійснювати заходи щодо встановлення 
фактичного місцезнаходження платника податку та 
складати відповідну довідку (акт). 

 

Щодо реорганізації або ліквідації платника 
податків 

Відповідно до п. 11.7 Порядку старої редакції 
зазначалося, що за результатами проведення 

відповідних заходів у зв'язку з ліквідацією або 
реорганізацією платника податків або після 
проведення документальної позапланової перевірки 
та спливання законодавчо встановлених строків 
сплати узгоджених грошових зобов'язань такого 
платника податків, але не пізніше дня закінчення 
строку заявлення кредиторами своїх вимог, 
відповідальні працівники контролюючих органів як 
за основним, так і за неосновним місцем обліку 
підписують обхідний лист або готують 
відповідний висновок про наявність заперечень 
проти проведення державної реєстрації 
припинення юридичної особи. 

Відповідно Порядку у чинній редакцій (п. 11.8) 
контролюючі органи не готують висновків щодо 
заперечень проти проведення державної реєстрації 
припинення юридичної особи, а натомість вносять 
до Єдиного банку даних юридичних осіб або 
підтверджують інформацію щодо наявності або 
відсутності заборгованості зі сплати податків і 
зборів. 

Виключено положення Порядку, які 
передбачали подання реєстратору форм 24-ОПП та 
25-ОПП – повідомлення про початок проведення 
позапланової перевірки у зв’язку з припиненням 
платника податку та повідомлення про 
неможливість проведення такої перевірки у зв’язку 
з відсутністю за місцезнаходженням, не допуском 
та ін. (пункти 11.13-11.15 Порядку). Скасовані 
форми 24-ОПП та 25-ОПП, 26-ОПП, 27-ОПП, 22-
ОПП, 10-ОПП, 28-ОПП, 23-ОПП, 18-ОПП, 19-
ОПП. Натомість, введено нові форми 30-ОПП 
«Відомості про відсутність (наявність) 
заборгованості зі сплати податків і зборів» та 31-
ОПП «Відомості про узгодження плану 
реорганізації юридичної особи». Згідно чинної 
редакції Порядку, до завершення строку, 
визначеного для заявлення кредиторами своїх 
вимог, а також у день отримання запиту від 
суб'єкта державної реєстрації контролюючий орган 
передає форми 30-ОПП та 31-ОПП до Єдиного 
державного реєстру у порядку інформаційної 
взаємодії між Єдиним державним реєстром та 
інформаційними системами Центрального 
контролюючого органу. 
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